
ПОКЛОНЕНИЕ
1БОГ 1ВЯРА 1ЦъркваПазители на ВселенатаМанифест на законодателя

ПОКЛОНЕНИЕе акт на религиозна преданост, насочена към1 БОГ.

Поклонението е обожаващото признание на1 БОГ!Създател на най-красивата 
Вселена.1 БОГе едновременно ТОЙ и ТЯ.1 БОГе изначалната Душа. Пазител, 
пазител, се покланя на Създателя на физическата и духовната вселена1БОГ 
1ВЯРА 1Църква!
Акт на поклонение може да се извърши индивидуално, в неформална или формална група 
или от определен лидер.Много религиозни традиции очакват редовно богослужение на 
чести интервали, често ежедневно или седмично.Изразите на поклонение варират, но 
обикновено включват едно или повече от следните:Молитви, песнопения, танци, религиозни 
песни, фестивали, медитация, музика, поклонение, проповеди, ритуали, тайнства, писания 
или просто частни индивидуални актове на посвещение...

Религиозното поклонение се извършва на голямо разнообразие от места: в специално 
изградени места за поклонение, у дома или на открито.Пазител Пазител поклонение 
навсякъде с изключение на специално построени места.Забележка!1 БОГне иска специално 
построени дворци(например катедрали, църкви, джамии, светилища, храмове и синагоги ...)за 
поклонение.

поклонение1 БОГвключва молитва, грижа, използване и наслаждаване1 БОГ
творенията на.

Поклонението включва всичко, което е приятно1 БОГ, независимо дали се 
занимават с въпроси на вярата или делата на вярващия.Може да включва 
всичко, което човек възприема, мисли, възнамерява, чувства, казва и 
прави. Отнася се и за всичко, което1 БОГизисква външни, вътрешни или 
интерактивни.Това включва ритуали, вярвания, работа, социални дейности 
и лично поведение....

Поклонение на пазителите!

1 БОГне иска жертви, а търсене, придобиване и прилагане на знания.
Следователно олтарите трябва да бъдат заменени с катедра. Попечител-
пазител търси, придобива, прилага знания и практикува непрекъснатост 
на знанията.

1 БОГне иска специално построени места за поклонение. 
Следователно специално построените места за поклонение трябва да 
бъдат разрушени.Поклонение на пазител-пазител навсякъде, по всяко 
време или в Деня на забавлението на събиране в училище.
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Поклонение на пазителя!

Поддръжници на1 ВЯРАпоклонение по всяко време, навсякъде и групово поклонение на събирания.
Събиранията се провеждат в образователните съоръжения на Графство и провинция.

Поддръжници на1 ВЯРАизползвайте ръководство за богослужение.Ръководството е1 БОГ
последно съобщение:"закон-Манифест на дарителя'!

Част отПопечител Настойникпоклонението включва разпространение1 БОГпоследно 
съобщение и създаване на събирания.Поклонението е запазено за1 БОГи дветеТОЙи ТЯ
.Това включва създаване на семейство, отговорност за себе си, семейството, общността 
и човечеството. Това означава да живееш морално в мисли и дела, включително грижа 
за тялото и душата.Уorshipping 1GOD включва колонизиране на Вселената!

1 БОГчака тук от ВАС!ÿ
поклонение1 БОГвключва молитва.Молитвата е най-добрият метод за 
поддържане на връзка с1 БОГ.Когато номер 1 слуша! Когато няма 
надежда! Молете се!1 БОГслуша.

Молитвата е най-използваната форма на поклонение1 БОГ.Ежедневна рутина.

Молитвата е най-полезният начин(предпазен клапан)за изразяване на 
вътрешния смут и емоции на човек.Опитай !

Молитвапомагасправяне със сърдечна болка и скръб.1 БОГслуша!

Молитвасгрупа дава единство и морална сила.Молитвите обединяват!

Молитвапотребностиза справяне с реална и неотложна нужда.Не бъдете несериозни!

Молитвапотребностида бъдат подкрепени със съответните действия.Молитвата не е достатъчна!

Когато избухваш от щастие, сподели този момент с1 БОГ.Винаги !
Молитвата за благото на по-малко щастливите е най-възнаграждаващата.Опитай !

За общуване и групова молитва посетете събиране.Опитай !

Забележка !Молитви се нуждаят1 БОГодобрение за успех. Доверете се на преценката на 1GOD!

За духовни прозрения и използване на вътрешна хармонияМедитация.

медитациясе извършва без използването на растителни или химически добавки. 
Custodian Guardian използва само естествен нешлифован неполиран розов кварц.

Когато медитираме, умът се оттегля от всички външни впечатления, след което се 
освобождава от всички мисли, тази тишина и тишина действат успокояващо.След 
успокояването можете да зърнете истини за вашата Душа и прозрения, свързани с целта на 
живота.Забележка !Разтревожената душа може да даде прозрения, които да създадат 
състояние на тревожност, ако това се случиСПРЕТЕ медитацията.Опитайте друг ден.

Поддръжниците на 1FAITH & Universe Custodian Guardians медитират сами. Освен 
при посещение на събиране(IMGP).



МЕДИТАЦИЯ:
Изпийте чаша филтрирана вода преди медитация.

Легнете на земята или леглото с груб розов кварц на челото си, легнете неподвижно, 
изпънати направо на гърба си с ръце, плътно притиснати към тялото, затворени очи.

След това изключете всички околни разсейвания, намирайки вътрешна хармония.Вътрешната 
хармония води до духовни преживявания.Силните духовни преживявания могат да доведат до 
дълбок сън.Забележка!Дълбокият сън помага за регенерирането на ума, тялото и душата, което 
води до по-здрав и по-доволен човек.

Розовият кварц, когато се използва по време на медитация, може да намали 
гнева, безпокойството и депресията. Съживете тялото физически, емоционално 
и духовно. Подобрява комуникацията с 1GOD. Кристалът за сърцето и душата.

Медитацията не винаги е успешна.Спрете и опитайте някой друг ден.

IMPPИнтензивна медитативна лична молитва
Интензивна медитативна лична молитва(IMPP)може да се използва, когато има 
належаща нужда да общуват с тях1 БОГ.IMPP е най-добър, когато си сам вкъщи.
Забележка!IMPPне трябва да се използва постоянно.

Как даIMPP:
Седнете на земята с изпънати крака и ръце, скръстени в скута, със затворени очи

С горната част на тялото започнете леко да се люлеете напред и назад

Продължете да се люлеете и започнете да пеете'За слава на1 БОГиблагото на 
човечеството'

Продължавайте да пеете, докато се почувствате като в транс, след което започнете да пеете молитвата си

Молитвата, която пеете, може да бъде 1 от ръководството за молитви или ваша собствена

Можете да пеете молитвата толкова често, колкото сметнете за необходимо

Когато приключите с пеенето, спрете да се люлеете, отворете очи и станете

Забележка !Камъкът за медитация от 1 ВЯРА Розовият кварц не се използва.

СЪБИРАНЕ
TheСъбиранее отворен от 1 час след изгрев, за да затвори 1 час преди залез(време-
триъгълник)на Fun-Days.Много забавни дни имат теми, срам, „Празнувания и 
възпоменателни дни“.Събирането е не само религиозно събиране, но е и за 
общуване:Молете се, обсъждайте, чатете, яжте и пийте (безалкохолен), пейте и 
танцувайте, смейте се, играйте и хармонизирайте.АСъбиране поддържа местните 
обичаи и традиции живи(кухня, диалект, облекло, музика и танци)стига да не 
противоречат на1 ВЯРА.



Започнете aСъбиране
Не може да се намери събиране.Поддръжниците намират минимум 7 
души, след което се събират, което е aСъбиране.Първото събиране може 
да се проведе у дома. Алтернативите са SmeC, PHeC или училище.

Групова молитва
Молитвите могат да бъдат групови(2 или повече)събитие.Груповата молитва се използва, когато 
индивидът се нуждае от морална подкрепа от други или когато се отнася до проблеми на 
общността.Груповата молитва е обичайна на събиранията. Молете се заедно с другите.

IMGPГрупова молитва с интензивна медитация
IMGP „Група за интензивна медитация“(2 или повече)молитвата може да се използва, 
когато има належаща нужда да общуват с тях1 БОГ.Групова молитва и групова молитва с 
интензивна медитация(IMGP)е често срещано при събиранията.Молете се и медитирайте 
заедно с други поддръжници на 1FAITH.Забележка !Ако искате групата да пее вашата 
лична молитва, говорете със старейшина на събирането.

Групова молитва с интензивна медитация(IMGP)как да:
Сформирайте група

Застанете на земята, започнете да тропате със затворени очи

Продължете да тропате и започнете да пляскате с ръце

Сега започнете да пеете'За слава на1 БОГиблагото на човечеството'
Продължете да тропате, да пляскате и да пеете, докато изпаднете в транс, като след това 
започнете да пеете молитвата си

Молитвата, която пеете, може да бъде 1 от ръководството за молитви или ваша собствена

Можете да пеете молитвата толкова често, колкото сметнете за необходимо

Когато приключите с пеенето, спрете да тропате и пляскате, отворете очи и се отпуснете

Забележка !Старейшина трябва да стартира IMGP

1 БОГобича аСъбиране

Поклонение на 1 БОГ
поддържа1ВЯРА 1ЦъркваПазители на Вселената

Част от поклонението е да имаш „ежедневие“!



ЕЖЕДНЕВНО - РУТИНАчовешка нужда.
1БОГ 1ВЯРА 1ЦъркваПазители на ВселенатаМанифест на законодателя

А'Ежедневната рутина е от съществено значение за спазване'Задължение 2(Защитете човешкото тяло ...)' и бъдете 

готови да посрещнете предстоящите предизвикателства.Станете, изпийте чаша филтрирана вода, отидете до 

тоалетната, направете „Ежедневно приспособяване“.(Упражнения)“, поклонение'ежедневна молитва, измийте 

лицето и ръцете, закусете и се облечете. Проверете вашия „Планировчик“.Вече сте готови за предизвикателства. 

Излизайки навън, носете защитно облекло

„Приятен ден, май1 БОГНаздраве'.
А'Ежедневната рутина включва чистота и хранене не само на мен, но и на всички други 
хора и същества, зависещи от вас.Измивайте ръцете след всяко посещение на 
тоалетната и преди всяко хранене. Измийте лицето преди всяко хранене. Измийте 
зъбите и цялото тяло преди лягане.Хранете се 5 пъти на ден: 'закуска,Ранна закуска, 
Обяд,Късна дневна закуска,Вечеря'.
Забележка!Преди всяко хранене:'Благодарна молитва'!

А'Ежедневната рутина включва да бъдеш добър и да наказваш злото.Да бъдеш добър включва да 
правишСлучайни прояви на доброта'.Бъдете добри към мен, към хората около вас, общността, 
други същества, местообитанието...1 БОГобича случайни прояви на доброта.Наказвайте злото 
всеки път, когато използвате'Манифест на законодателякато ръководство.

дстремете се да „търсите, придобивате и прилагате знания“,'Учете и преподавайте' & 
предайте „житейски опит“.Учене, преподаване, предаване на живота
- опитът е от съществено значение за полезното1 БОГприятно съществуване.Тези дейности 
помагат вхармонизиране“ със заобикалящата среда и оцеляването на видовете.

Почивката е необходима за оцеляване и добро здраве.Основната почивка е "сън'. Сънят слага 
край на ежедневието. Трябва да е изминал 1 час от храненето и прочистването.
Поклонение: „Молитва за сън“.За да получите спокоен, ревитализиращ сън, спалнята трябва 
да е възможно най-тъмна и липсата на вътрешен и външен шум е задължителна. Забележка!'
графство(Местно управление)трябва да прилагат „нощен вечерен час“.

H ints
Когато излизате навън, винаги носете подходящо „защитно облекло“.Защитавам 
(очи, коса, кожа и крака)човешкото тяло от климата, болестите и замърсяването.

Когато правите Daily-Fit(Упражнения)използвайте здравия разум за това колко бързо да достигнете 
максимални повторения.Да спортувате 1 ден и да не спортувате следващия не е от полза.

При хранене избягвайте нездравословното хранене, напрАлкохол, фруктоза, 
промишлени храни и(GM)Генетично модифицирана храна.

Когато използвате вашия Planner и на работа или учене, не позволявайте на 
времето да ви контролира!Времето не трябва да се използва, за да бързаме 
хората.Човешкото тяло не е създадено за бързане.

Начало на деня:0 часаИзгрев~Ранен дене от 0 - 7 часа~ 7 
часа еПо средата на деня~Късен дене от 7 - 14 часаЗалез~ 
ноще от 14 - 21 часа
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1 БОГ чака тук от ВАС!ÿ
1 Последното послание на БОГ Манифестът на законодателя 1БОГ 1ВЯРА 1ЦъркваПазители на Вселената

ЕЖЕДНЕВНО– Молитва

скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Помогни 
ми да бъда чист, състрадателен и смирен
Използвайки7Превърта като ръководство:

Ще защитавам вашите творения и ще наказвам злото.
Застъпете се за несправедливо нападнатите, в неравностойно положение, слабите и нуждаещите 

се Нахранете гладните, приютете бездомните и успокойте болните

Провъзгласете:

1 БОГ,1 ВЯРА,1 Църква,Пазители на Вселената Благодаря 
ви за днес
Вашият най-смирен верен пазач-пазител(1улиме) За 
слава на1 БОГиблагото на човечеството
Тази молитва трябва да се произнася всеки ден, сам или в група на всяко място, което 
желаете, с лице към изгряващото слънце със затворени очи. Рецитира се на Събора.

БЛАГОДАРЯ ТИ– Молитва
скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Благодаря 
ти, че ме снабди с ежедневни напитки и храна. Живея според 
последното ти съобщение
Стремя се да заслужавам храна всеки ден Нека бъда 
пощаден от агонизираща жажда и сковаващи гладни 
болки Вашият най-смирен верен пазител-пазител(1улиме) 
За слава на1 БОГиблагото на човечеството

Използвайте тази молитва преди всяко хранене!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
ЕжедневноПОДХРАНВАНЕ
Подхранването е необходимо за добро здраве и оцеляване.Основната нужда на 
пазител.Ежедневно трябва да има вода за пиене и храна за ядене.

Водата е хладно филтрирана, пийте чаша(0.2л)7 пъти(Сутрин, закуска, ранна 
дневна закуска, обяд, късна дневна закуска, вечеря, вечер)общо 1.4л.

7-те чаши вода могат да бъдат допълнени с други напитки на водна 
основа:Мляно кафе, какао на прах, билкови чайове, черен чай, зелен
- Чай. Те могат да се сервират горещи или студени.Зеленчуковите сокове са добри.

Без плодов сок! Без лимонада!Диети'най-големиятНе! Не!еФРУКТОЗА

Всеки делничен ден трябва да има тема:напрДен 1:Зеленчуци;Ден 2:Домашни птици; Ден 
3:Бозайник;В средата на седмицата:влечуго;Ден 5:Морска храна; Уикенд:Ядкиисемена;
Забавен ден:Насекоми.
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МОЛИТВИ

ПОКЛОНЕНИЕ 1БОГ 1ВЯРА 1ЦъркваПазители на ВселенатаМанифест на законодателя

Вярата в 1БОГви дава 1ВЯРА.Абсорбирайте1 ВЯРАтака че да може да 
докосне сърцето ви и да стане постоянна част от вашето мислене. 
Мислете и живейте1 ВЯРАвсеки ден всеки ден. Позволявам 1 ВЯРАвлияят 
на вашите действия, независимо дали са съзнателни или подсъзнателни.
Хората с вяра са благословени,1 БОГобича ги.

1 БОГчака тук от ВАС!ÿ
1 ВЯРА– Молитва
скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена 
Благодаря ти за 1FAITH, това ми дава морална сила 
1FAITH дава неегоистични и ненасилствени решения 
Ще прегърна 1FAITH с ума, тялото и душата
Ще разкажа на всички за 1FAITH
ще защитавам1 БОГ1FAITH 1 Църква срещу култове 
За слава на1 БОГиблагото на човечеството
Тази молитва се използва за показване на морална сила!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
1 БОГчака тук от ВАС!ÿ
ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО– Молитва

скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият 
най-смирен верен пазител-пазител(1улиме) Иска помощ 
при обръщането на невежия невярващ Помогнете на 
невярващия да получи1 ВЯРА
Благодаря ви за този опит да участвам в предизвикателство, което се 
стремя да правя още предизвикателства
За слава на1 БОГиблагото на човечеството
Тази молитва се използва, когато се сблъскате с невеж невярващ!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ



МОЛИТВИ
ПОКЛОНЕНИЕ 1БОГ 1ВЯРА 1ЦъркваПазители на ВселенатаМанифест на законодателя

Вярата е моралната основа, върху която човек гради живота си.Вярата е морална 
сила, вярата е надежда, тя ни помага да разберем защо живеем.Убеждения: Свитък 1! 
Основата на 1FAITH.

1 БОГчака тук от ВАС!ÿ
УТВЪРЖДЕНИЕ– Молитва
скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-
смирен веренпопечител-настойник(1улиме) Иска да потвърди 
своите вярвания: Има1 БОГкойто е едновременно Той и ТЯ

1 БОГсъздаде 2 Вселена и избра Човечеството да бъде Пазител на 
физическата Вселена
Човешкият живот е свещен от самото му зачатие и има задължение да се размножава 
Човечеството е да търси и придобива знания, след което да ги прилага
Манифестът на Законодателя замества всички предишни съобщения1 БОГ
изпратените номера са важни и7е божествен. Има задгробен живот и има 
ангели
За слава на1 БОГиблагото на човечеството
Тази молитва се казва у дома сам или със семейството веднъж седмично. Рецитира се на 
Събора.

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
1 БОГчака тук от ВАС!ÿ
1 БОГ– Молитва Утвърждение 1

скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена 
Майка и Баща на Вселената
1 и единствен идол, на който да се покланям. 

Заклевам се да нямам други идоли

Ще избягвам всички фалшиви идоли и ще рециклирам 
техните символи. Полагам усилия да възстановя всички 
заблудени души за славата на1 БОГиблагото на човечеството

Покажете своето преклонение пред Създателя!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ



1 БОГчака тук от ВАС!ÿ
ПОКЛОНЕНИЕ 1БОГ 1ВЯРА 1ЦъркваПазители на ВселенатаМанифест на законодателя

ВСЕЛЕНА– Молитва Утвърждение 2

скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-
смирен верен пазител-пазител(1улиме) Благодарим ви, че 
избрахте Човечеството обещава да бъде пазител на планетата 
Земя обещава да колонизира Вселената и да бъде неин пазител 
Моли за помощ при изпълнението на съдбата на човечеството 
за славата на1 БОГиблагото на човечеството

Тази молитва се използва при нужда!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
1 БОГчака тук от ВАС!ÿ

ЧОВЕШКИ ЖИВОТ– Молитва Утвърждение 3

скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена 
Вашият най-смирен веренпопечител-настойник(1ул

Благодаря ви, че създадохте човечеството
Заклевам се да защитя човешкия живот от зачеването
Обещавам да ограничавам и наказвам всяка заплаха за човешкия живот

Обещавам да се съчетавам и размножавам за оцеляване на видовете и 
колонизиране на космоса за славата на1 БОГиблагото на човечеството

име)

Тази молитва се използва при нужда!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
1 БОГчака тук от ВАС!ÿ

ЗНАНИЕ– Молитва Утвърждение 4

скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-смирен 
верен пазител-пазител(1улиме) Обещания за търсене, придобиване и 
прилагане на знания през целия живот Обещания за учене и преподаване 
чрез безплатно образование, работа Обещания за подкрепа на 
общественото образование
Предайте житейски опит на следващото поколение за 
слава на1 БОГиблагото на човечеството

Тази молитва се използва при нужда!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ



1 БОГчака тук от ВАС!ÿ
ПОКЛОНЕНИЕ 1БОГ 1ВЯРА 1ЦъркваПазители на ВселенатаМанифест на законодателя

СЪОБЩЕНИЕ– Молитва Утвърждение 5

скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-
смирен верен пазител-пазител(1улиме) Получих и усвоих 
вашето съобщение Ще разпространя вашето съобщение до 
всички Ще отхвърля всички остарели остарели съобщения 
Манифестът на законодателя ще бъде моят водач За славата 
на1 БОГиблагото на човечеството

Тази молитва се използва при нужда!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
1 БОГчака тук от ВАС!ÿ
НОМЕР– Молитва Утвърждение 6

скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият 
най-смирен верен пазител-пазител(1улиме) Благодаря ви 
за числата
Числата ни помагат да разберем Вселената. Числата за 
подпомагане на задълженията на попечителя и настойника. 
Числата за умствена стимулация и забавление
За слава на1 БОГиблагото на човечеството
Тази молитва се използва при нужда!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
1 БОГчака тук от ВАС!ÿ

СЛЕДНИЯ ЖИВОТ– Молитва Утвърждение 7

скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият 
най-смирен верен пазител-пазител(1улиме) Вярвания в 
задгробния живот Вярвания има вечна душа Вярвания в 
прераждането

Вярванията има ангели
За слава на1 БОГиблагото на човечеството
Тази молитва се използва при нужда!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ



МОЛИТВИ
ПОКЛОНЕНИЕ 1БОГ 1ВЯРА 1ЦъркваПазители на ВселенатаМанифест на законодателя
1 БОГиска да вярваме в задгробния живот, вечния-Душа, прераждане и 
ангели.Човешкото тяло има начало и край.Душата има задгробен живот.

Скръбната молитва се използва, докато скърбящият човек има нужда да я 
използва.

Молитвата на душата се използва при разглеждане на крайния портал на крематориума и отново в бъркотията в 

задгробния живот.

След смъртта може да се използва Relive-Good Prayer или Relive-Bad Prayer. 
Тези молитви молят 1GOD да награди или накаже човек.

1 БОГчака тук от ВАС!ÿ
СКРЪБ– Молитва
скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена 
Чувствам се празен, изгубен, без цел
Очите ми са наводнени със сълзи
Сърцето ми се къса от непоносима болка 
Моля, утешете ме, дайте ми надежда и цел
Вашият най-смирен верен пазач-пазител(1улиме) За 
слава на1 БОГиблагото на човечеството
Използвайте тази молитва след загуба на любим 1!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
ДУША– Молитва
скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена 
Моля, приветствайте член на нашата общност
Скромен настойник, настойник, който се бореше да бъде добър. 
Много обичан човек, който изпълни мисията си
Огънят освобождава тази душа за деня на Страшния съд. 

Уникална пропусната душа

За слава на1 БОГиблагото на човечеството
Тази молитва се казва след смъртта на човек или по всяко време. Използва се на церемонията на 
Крайния портал в Крематориума.

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ



1 БОГчака тук от ВАС!ÿ
ПОКЛОНЕНИЕ 1БОГ 1ВЯРА 1ЦъркваПазители на ВселенатаМанифест на законодателя

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
ОТНОВО – ЛОШО– Молитва
скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-смирен 
верен пазител-пазител(1улиме) Изисквания, че лошото(име)е 
направил заслужава допълнително наказание (име)представлява 
злото, петно   върху човечеството, отвратителна мерзост, демон

Май зло(име)преживявам отново(номер)пъти всички страдания на 
жертвите За Славата на1 БОГиблагото на човечеството

Тази молитва трябва да се използва за лош човек преди или след кремация!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
ПРЕЖИВЕТЕ ОТНОВО – ДОБРЕ– Молитва

скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-смирен 
верен пазител-пазител(1улиме) Изисква Добрият(име)е направил 
заслужава допълнително признание(име)представлява доброто, 
което човечеството може да предложи, вдъхновение на другите

Може(име)преживявам отново(номер)пъти цялата радост на получателите на 
добри дела За слава на1 БОГиблагото на човечеството

Тази молитва трябва да се използва за Добър човек преди или след кремация!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ



МОЛИТВИ

ПОКЛОНЕНИЕ 1БОГ 1ВЯРА 1ЦъркваПазители на ВселенатаМанифест на законодателя

1GOD създаде време за измерване на началото и края!

1 БОГчака тук от ВАС!ÿ
ВРЕМЕ–молитва
скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-
смирен верен пазител-пазител(1улиме) Благодаря, че ни 
дадохте начало и край Време за измерване, Време за 
планиране, Време за наслада Помогнете ми да контролирам 
времето, за да не поробва
Опитвам се да не бързам и да не бързам

За слава на1 БОГиблагото на човечеството
Тази молитва може да се казва всеки ден, сам или в група навсякъде.

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
СЪН–молитва
скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена 
Защити ме, когато съм най-уязвим
Защитете ме от тревожни и зли мисли Нека имам спокоен, 
лечебен и ревитализиращ сън Не позволявайте на 
притесненията да нарушат сънищата и съня ми
Нека помня само сладките сънища
За слава на1 БОГиблагото на човечеството
Тази молитва се използва преди лягане!

ПЛАНЕР–молитва
скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Помогнете 
ми да планирам ежедневието си
Ще анализирам и прегледам плана си
Ще насърча другите да използват Планер. 
Благодаря ви за моя Планер
Опитвам се да го използвам за краткосрочно и дългосрочно 
планиране За славата на1 БОГиблагото на човечеството

Тази молитва се използва в сутрешната част на „Ежедневието“.



1 БОГчака тук от ВАС!ÿ
ПОКЛОНЕНИЕ 1БОГ 1ВЯРА 1ЦъркваПазители на ВселенатаМанифест на законодателя

ЗАБАВЕН ДЕН–молитва
скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-смирен 
верен пазител-пазител(1улиме) Благодаря ви за предизвикателствата 
тази седмица, в които се опитах да живея според ежедневната молитва

Днес празнувам и се покланям със семейството и приятелите си, 
моля за напътствия през следващата седмица
За слава на1 БОГиблагото на човечеството
Тази молитва се използва всеки ден на забавление навсякъде, независимо от вас или на 
събиране. Молитвите с темата Fun-Day се използват в допълнение към молитвата Fun-Day.

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
НОВА ГОДИНА–молитва Тържество-ден1.1.1.

скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият 
най-смирен верен пазител-пазител(1улиме) Моли за 
насоки през следващата година
За да мога да остана смирен и да служа на общността си. 
Живейте до пълния си потенциал
Разпространете посланието на Манифеста на законодателя 
за славата на1 БОГиблагото на човечеството

Тази молитва се използва на първия ден от годината!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
ГРАФИЕ–молитва Тържество-ден1.3.7.

скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-
смирен верен пазител-пазител(1улиме) Моли тази скромна 
общност да бъде благословена Общност, която живее в 
хармония с местообитанието си Общност, която насърчава 
разрастващи се семейства
Общност, която е моят дом
За слава на1 БОГиблагото на човечеството
Тази молитва се използва на Shire Day!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ



1 БОГчака тук от ВАС!ÿ
ПОКЛОНЕНИЕ 1БОГ 1ВЯРА 1ЦъркваПазители на ВселенатаМанифест на законодателя

BLOSSOM–молитва Тържество-ден2.1.7.

скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият 
най-смирен верен пазител-пазител(1улиме) Благодаря ти 
за красотата на цветовете. Цветовете са приятни за 
окото и сърцето
Питам, че като цветята, романтиката може да цъфти, обещавам да 
защитавам и подхранвам растенията
За слава на1 БОГиблагото на човечеството
Тази молитва се използва в Деня на цветя!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
ЖЕРТВИнаПРЕСТЪПЛЕНИЕ–молитва Паметен ден2.4.7.
скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-смирен 
верен пазител-пазител(1улиме) Моли да облекчи мъката и болката на 
жертвите на престъпления Помогнете на жертвите на престъпления да 
получат справедливост и обезщетение Обещавам да помагам за 
преследването на престъпления безкрайно
Помолете злото да бъде наказано в Life & Afterlife For 
the Glory of1 БОГиблагото на човечеството

Тази молитва се използва в Деня на жертвите на престъпността!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
УМНОЖЕНИЕ–молитва Тържество-ден3.1.7.

скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-
смирен верен пазител-пазител(1улиме) Благодаря ви за насладата 
от чифтосването Моли за плодовитост и здрави раждания Обещава 
да се чифтосва и да се размножава

Така че човечеството може да колонизира Вселената
За слава на1 БОГ& благото на човечеството
Тази молитва се използва в Деня на умножението!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ



1 БОГчака тук от ВАС!ÿ
ПОКЛОНЕНИЕ 1БОГ 1ВЯРА 1ЦъркваПазители на ВселенатаМанифест на законодателя

ЖЕРТВИнаВОЙНА–молитва Паметен ден3.4.7.
скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-смирен 
верен пазител-пазител(1улиме) Обещава да помогне и да получи 
помощ от общността за VW Моли да облекчи скръбта и болката на 
жертвите на войната Обещавам да помогна за преследването на 
военни престъпници
Помолете нашествията да бъдат премахнати

За слава на1 БОГ& благото на човечеството
Тази молитва се използва в Деня на жертвите на войната!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
ДЕЦА–молитва Тържество-ден4.1.7.

скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-
смирен верен пазител-пазител(1улиме) Благодарим ви, за 
благословията на децата Нека винаги се радваме на тази 
благословия
Обещавам да им дам и да им дам образование, 
ще им покажа как да се покланят
За слава на1 БОГ& благото на човечеството
Тази молитва се използва в Деня на детето!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
ЗАМЪРСЯВАНЕ–молитва СРАМ-ден4.2.7.
скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият 
най-смирен верен пазител-пазител(1улиме) Извинява се 
за глупостите от моята общност, ще се поправя

Всеки замърсител трябва да бъде наказан
Стремя се да живея в общност без замърсяване 
За славата на1 БОГ& благото на човечеството

Тази молитва се използва в Деня на замърсяването!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
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РАБОТНИЦИ–молитва Тържество-ден5.1.7.

скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-смирен 
верен пазител-пазител(1улиме) Моли за помощ, за да мога да бъда 
полезен работник Нека усилията ми бъдат оценени и възнаградени 
справедливо. Старая се да давам всичко от себе си по всяко време

Ще накарам моята общност да се гордее с мен
За слава на1 БОГ& благото на човечеството
Тази молитва се използва на Деня на работниците!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
МАЙКИ–молитва Тържество-ден5.3.7.

скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият 
най-смирен верен пазител-пазител(1улиме) Благодари ти, "1 
БОГ” за благословията на майките Нека техните усилия 
бъдат оценени и възнаградени с любов. Ще почитам 
майка си
Ще се грижа за нея, ако възникне нужда
За слава на1 БОГ& благото на човечеството
Тази молитва се използва на Деня на майката!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
ОБРАЗОВАНИЕ–молитва Тържество-ден6.1.7.

скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-
смирен верен пазител-пазител(1улиме) Обещава да търси, 
придобива и прилага знания през целия живот, за да учи и 
преподава чрез безплатно образование
В подкрепа на общественото безплатно образование

Предайте житейски опит на следващото поколение за 
слава на1 БОГ& благото на човечеството

Тази молитва се използва в Деня на образованието!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
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ДЕФОЛИАНТ–молитва СРАМ-ден6.2.7.
скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-смирен 
верен пазител-пазител(1улиме) Ще защити растението, почвата и 
водата от токсини Противопоставете се и ще спрете генетичната 
модификация на всяко живо нещо Ще гарантира, че Shire изгаря 
отровената почва
Ще накаже хербицидите,ГМ-култури замърсители 
за слава на1 БОГ& благото на човечеството

Тази молитва се използва на Defoliant Day!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
БАБА И ДЯДО–молитва Тържество-ден7.1.7.

скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-
смирен верен пазител-пазител(1улиме) Уважава бабите и 
дядовците за приемствеността на знанията Благодарим на 
бабите и дядовците, че ни дадоха наследство Благодарим на 
бабите и дядовците, че ни учат Традиции Уважава бабите и 
дядовците за техните постижения За славата на1 БОГ& благото 
на човечеството

Тази молитва се използва на Деня на баба и дядо!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
ПОДХРАНВАНЕ–молитва Тържество-ден7.3.7.

скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-
смирен верен пазител-пазител(1улиме) Благодаря ви, че ме 
снабдявате с ежедневни напитки и храна. Стремя се да 
заслужавам храна всеки ден Нека бъда пощаден от 
агонизираща жажда и изтръпващи гладни болки. Полагам 
усилия да изкореня глада и жаждата в моята общност За 
славата на1 БОГ& благото на човечеството

Тази молитва се използва в деня на храненето!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
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ВСЕЛЕНА–молитва Тържество-ден8.1.7.

скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият 
най-смирен верен пазител-пазител(1улиме) Благодаря ви, 
че избрахте Човечеството да бъде пазител на

Физическата вселена
Обещава да бъде пазител на човечеството и планетата Земя обещава 
да колонизира Вселената и да стане неин пазител Моли за помощ 
при изпълнението на съдбата на човечеството
За слава на1 БОГ& благото на човечеството
Тази молитва се използва в Деня на Вселената!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
ХОЛОКОСТ–молитва СРАМ-ден8.2.7.
скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-смирен 
верен пазител-пазител(1улиме) Ще помни жертвите на Хирошима и 
Нагасаки и злото на САЩ Ще преследва всички хора, които са заплаха 
за вашите творения Ще гарантира унищожаването на оръжия за 
масово унищожение Ще затвори уранови мини, ще демонтира 
всички атомни електроцентрали

Изследвайте съоръжения и преследвайте техните 
оператори За славата на1 БОГ& благото на човечеството

Тази молитва се използва в деня на Холокоста!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
СРЕДА НА ЖИВОТ–молитва Тържество-ден9.1.7.

скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-
смирен верен пазител-пазител(1улиме) Моли за помощ за 
опазване на местообитанията Обещава да държи 
замърсителите отговорни Обещава да се хармонизира с 
местообитанията Моли замърсителите да бъдат наказани сега и 
в отвъдния живот За славата на1 БОГ& благото на човечеството

Тази молитва се използва в деня на местообитанието!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
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CRO n–молитва Тържество-ден9.3.7.

скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-
смирен верен пазител-пазител(1улиме) Обещания за замяна на 
държавната и частна собственост с CROn Обещания за 
преследване на печалбарите
Обещавам да се придържам към обществените задължения и работната 
етика Работя според най-високите си стандарти в полза на общността За 
славата на1 БОГ& благото на човечеството

Тази молитва се използва на CROn Day!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
БАЩИ–молитва Тържество-ден10.1.7.

скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият 
най-смирен верен пазител-пазител(1улиме) Благодаря ви за 
благословията на отците
Нека техните усилия бъдат оценени и възнаградени с уважение. 
Обичам те, татко!
Ще се грижа за него, ако възникне нужда
За слава на1 БОГ& благото на човечеството
Тази молитва се използва на Деня на бащата!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
ТЪРНИЦА–молитва СРАМ-ден10.2.7.
скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-
смирен верен пазител-пазител(1улиме) Помогнете ми да не 
дебелея Помогнете на дебелите да станат здрави

Наказвайте доставчиците на нездравословна храна в живота и задгробния 

живот Нека тази общност бъде свободна от нежелана храна

За слава на1 БОГ& благото на човечеството
Тази молитва се използва в Деня на блатото!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
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ОЦЕЛЯВАНЕ–молитва Тържество-ден11.1.7.

скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият 
най-смирен верен пазител-пазител(1улиме) Благодаря ви за 
оцеляването на човечеството
Опитвам се да помогна на моето тяло, вид и общност да оцелеят. Ще 
направя оцеляването мой приоритет №1
Моля, подкрепете усилията ми да оцелея
За слава на1 БОГ& благото на човечеството
Тази молитва се използва в Деня на оцеляването!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
ДОМАШЕН ЛЮБИМЕЦ–молитва Тържество-ден11.3.7.

скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият 
най-смирен верен пазител-пазител(1улиме) Благодаря ви 
за радостта на Pets
Ще обучавам, ще се грижа и ценя всички домашни любимци

Стремя се да бъда отговорен грижовен гледач на домашни 
любимци. Ще защитавам домашните любимци от жестокост и 
малтретиране за славата на1 БОГ& благото на човечеството

Тази молитва се използва в Деня на домашните любимци!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
ДОБРО ЗДРАВЕ–молитва Тържество-ден12.1.7.

скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-
смирен верен пазител-пазител(1улиме) Извинете ме за 
нездравословния си начин на живот. Опитвам се да се 
поправя
Моля, подкрепете усилията ми да се поправя. 
Подкрепям „Безплатно лечение, когато съм болен“
За слава на1 БОГ& благото на човечеството
Тази молитва се използва в деня на доброто здраве!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
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ПРИСТРАСТЯВАНЕ–молитва СРАМ-ден12.2.7.
скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият 
най-смирен верен пазител-пазител(1улиме) Помогни ми да 
не съм зависим
Помогнете на човечеството да овладее зависимостите Накажете 

доставчиците на зависимости в живота и задгробния живот Нека тази 

общност бъде свободна от зависимости

За слава на1 БОГ& благото на човечеството
Тази молитва се използва в Деня на наркоманиите!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
ХРАСТ–молитва Тържество-ден13.1.7.

скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият 
най-смирен верен пазител-пазител(1улиме) Благодаря ти 
за Храстите
Ще направя горски плодове и ядки част от ежедневната 
си диета Обещавам да засаждам и пазя храсти в Shire-
Oasis Ще бъда отговорен грижовен пазач на храсти За 
славата на1 БОГ& благото на човечеството

Тази молитва се използва на Храстовия ден!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
ДЪРВО–молитва Тържество-ден13.3.7.

скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-
смирен верен пазител-пазител(1улиме) Благодаря ви, за 
красотата на дърветата обещавам да преследвам вандалите 
на дърветата
Обещавам да садя и пазя дървета в оазиса на 
Графството. Ще бъда отговорен грижовен пазач на 
дърветата за славата на1 БОГ& благото на човечеството

Тази молитва се използва в деня на дървото!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
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ПАСХА–молитва Тържество-ден14.0.1.

скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-
смирен верен пазител-пазител(1улиме) Благодаря ви за 
разнообразната година
Анализирам житейските преживявания през тази година. През 
следващата година планът е да направя повече добро. Сега 
Пасхата може да ме отведе в следващата година За славата на1 
БОГ& благото на човечеството

Тази молитва се използва в деня на Пасха по залез слънце преди фойерверките!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ
QUATTRO–молитва Тържество-ден14.0.2.

скъпи1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-
смирен верен пазител-пазител(1улиме) Благодаря ви за 
предизвикателните 4 години. Размишлявам върху последните 4 
години
Стремя се да издържам през следващите 4 години, 
подготвям своя нов 4-годишен план
За слава на1 БОГ& благото на човечеството
Тази молитва се използва на Quattro-Day!

ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ ÿ


